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Розділ І. Основні заходи, що

були здійснені за
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[1.1.] Суб’єкти відповідного права мають

рівний доступ до БПД

11 грудня 2019 року відбулася зустріч директора Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області
Олександра Черчатого та фахівців системи БПД області із студентами та
викладачами Полтавського юридичного інституту Національного
юридичного університету імені Ярослава Мудрого.
«Співпраця фахівців системи БПД із навчальним закладом носить
системний характер, здійснюється системно та спрямована на
проведення спільних комунікативних заходів, проведення
консультувань фахівців системи та майбутніх юристів, проходження
студентів учбової практики у системі безоплатної правової допомоги та
закріплена у відповідному меморандумі, який був укладений між
сторонами» - зазначив Олександр Лемешко відкриваючи захід.
Учасники зібрання дізналися про структуру системи безоплатної
правової допомоги на Полтавщині, послуги, які можуть отримати
громадяни звернувшись до фахівців системи, категорії осіб, які мають
право на первинну та вторинну правову допомогу питання з якими
найчастіше звертаються громадяни.
Керівник Регіонального центру також зазначив проте, що більшість
працівників системи БПД області є колишніми випускниками
Полтавського юридичного інституту Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого.

12 лютого 2020 року відбулася зустріч директора Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області
Олександра Черчатого та фахівців системи БПД області із студентами та
викладачами Національного університету «Полтавська політехніка імені
Юрія Кондратюка».
Олександр Черчатий ознайомив присутніх із структурою системи
безоплатної правової допомоги у Полтавській області.
Правову допомогу громадянам надають як штатні працівники так і
адвокати які залученні до надання безоплатної правової допомоги за
результатами конкурсу та з якими укладені відповідні контракти.
Також очільник системи повідомив про форми проведення
правопросвітницьких заходів фахівцями системи, та механізми
отримання правової інформації мешканцям області безпосередньо
через створену платформу правових консультацій «WikiLegalAid».
Директор Полтавського місцевого центру Людмила Бубир
поінформувала учасників зустрічі про те, як отримати безоплатну
правову допомогу в цивільних та адміністративних справах та порядок її
надання. Лекторка розповіла присутнім про повноваженням та
завданням центрів правової допомоги, категоріям осіб, що мають право
на безоплатну вторинну правову допомогу акцентуючи увагу на те що
право на первинну правову допомогу мають всі без виключень.
Начальник відділу Полтавське бюро правової допомоги Тетяна Ражик
познайомила молодь із організацією роботи мобільних та дистанційних
пунктів доступу до безоплатної правової допомоги та можливість молоді
долучитися до команди системи безоплатної правової допомоги у якості
пара юристів та здобути унікальний досвід та реалізувати свої здібності
поза основним видом діяльності.



18 лютого відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань
забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією,
забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій, яке вів
голова комісії Геннадій Коваленко.
У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Євгеній
Холод, заступник голови облдержадміністрації Євген Греков, депутати
обласної ради: Сергій Соловей, Михайло Бугрій, Валерій Калюжний,
Віталій Кабачок, Руслан Рогов, Ігор Горжій, Володимир Савченко,
Владислав Мостовенко, керівники структурних підрозділів
облдержадміністрації, правоохоронних органів, пенітенціарної служби
області, журналісти, представники громадськості.

Одним із викликів для нашого суспільства є домашнє насильство. Часто
цей злочин замовчується, про нього бояться говорити. Як долати такі
виклики суспільства, протидіяти та взаємодіяти про ці та інші питання
говорили 20 лютого 2020 року у Регіональному центрі з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області під час
засідання громадської консультативної групи з питань протидії
насильства у сім’ї.
Група є одним із прикладів втілення принципів взаємодії поліції та
громадян у розрізі теми гендерно-зумовленого насильства та
спрямована на реалізацію Канадсько-українського проекту розвитку
поліції (CUPDP) у м. Полтаві.
Учасниками зібрання стали представники системи безоплатної правової
допомоги, патрульної поліції, Головного управління Національної поліції
у Полтавській області, Департаменту культури, молоді та спорту
виконавчого комітету Полтавської міської ради, соціальних служб міста,
благодійних організацій «Меридіан» та «Світло надії».
Зібрання мало на меті визначити проблем громади в рамках гендерно-
зумовленого домашнього насильства, обговорити план дій для їх
вирішення та попередження, започаткувати дискусію між
правоохоронними органами та іншими суб’єктами права з метою
попередження та боротьби з домашнім насильством та підвищення
ефективності реагування на його випадки, сприяти посиленню взаємодії
між правоохоронними органами, громадянським суспільством.

Часто правова необізнаність підлітків є причиною конфліктних ситуацій,
непорозумінь і навіть правопорушень. Діти не завжди знають свої права,
як їх реалізувати та захистити на практиці, іноді можуть помилково
сприймати неправомірні дії як норму та не знати, що держава
забезпечує захист всіх дітей без винятку. Тож, навіть вчинене
правопорушення не позбавляє їхнього права на правову допомогу.
2 березня 2020 року у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім.
О.Гончара відбулося чергове засідання правознавчого клубу «Феміда»,
участь у якому взяли представники Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області та
патрульної поліції Полтавської області.
Актуальними серед підлітків є також питання, що стосуються
спілкування з працівниками поліції, як себе поводити в цій ситуації, що
варто робити, а що ні. Детальніше щодо порядку дій підлітка, якого
затримали працівники поліції розповіли представники відділу
комунікацій патрульної поліції Полтавської області. На прикладі учні
розібрали життєву ситуацію щодо проведення поверхнєвої перевірки.
Під час постановки сценки діти представили модель власної поведінки
під час взаємодії з поліцією



18 Віртуальний світ, як і реальний, несе низку ризиків, проте чи не
найнебезпечнішим є кібербулінг. Про те, що таке кібербулінг, яким він
буває, яка відповідальність передбачена за його вчинення та які ще є
загрози у Всесвітній мережі, говорили під час заходу фахівці
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Полтавській області.
Начальниця відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у
Полтавській області Юлія Козаченко розповіла студентам що кібербулінг
— це один із різновидів булінгу і є новітньою формою агресії, що
передбачає жорстокі дії з метою дошкулити, нашкодити, принизити
людину з використанням інформаційно-комунікаційних засобів:
мобільних телефонів, електронної пошти, соціальних мереж. тощо.
«Типовими ознаками кібербулінгу (цькування) є: систематичність
(повторюваність) діяння; наявність сторін — кривдник (булер),
потерпілий (жертва булінгу), спостерігачі (за наявності); дії або
бездіяльність кривдника, наслідком яких є заподіяння психічної та/або
фізичної шкоди, приниження, страх, тривога, підпорядкування
потерпілого інтересам кривдника, та/або спричинення соціальної
ізоляції потерпілого», - додала вона.
«Якщо кібератаки поодинокі, доречно їх ігнорувати. Часто кібербулінг
простіше зупинити на початковій стадії. Якщо ж вступати в перепалку з
булером — негативні комунікації продовжуються. У випадках, коли
надходять систематичні листи із погрозами, потрібно зберігати
інформацію в комп’ютері або роздрукованому вигляді задля доказів» -
повідомила вона.



[1.2.] Клієнти отримують якісні послуги

БПД

Захід 
Кількі

сть 

Захід 2.1.1. Проведення бесід з особою, якій надається безоплатна 

вторинна правова допомога, за допомогою РЦ 3

Захід 2.1.2. Проведення бесід з особою, якій надається безоплатна 

вторинна правова допомога, за допомогою МЦ 2

Захід 2.1.5. Проведення перевірок достовірності наданої адвокатами 

інформації за вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД 100%

Захід 2.1.6. Проведення перевірок своєчасності та повноти наданої 

адвокатами безоплатної вторинної правової допомоги в частині 

дотримання вимог стандартів якості надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у цивільному та адміністративному процесах та 

представництва у кримінальному процесі

30

Захід 2.1.8. Відвідування менеджером з якості судових засідань у 

кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за участі 

адвоката, який здійснює захист/представництво за дорученням РЦ
7

Захід 2.1.9. Відвідування менеджером з якості судових засідань у 

кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за участі 

адвоката, який здійснює представництво за дорученням МЦ
4

2.1.10. Проведення опитування суддів на предмет якості роботи 

адвокатів/юристів відділів представництва системи БПД 3

2.1.11. Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та 

типових звернень громадян 1



[1.3.] Люди у територіальних громадах

мають кращі можливості для реалізації

своїх прав

11 грудня 2019 року Регіональний центр з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Полтавській області та Полтавська обласна
організація профспілок працівників державних установ України підписали
Меморандум про співпрацю, який має на меті забезпечити доступ
громадян до якісної та своєчасної правової допомоги, належний захист їх
прав на працю та соціальне забезпечення.
Документ своїми підписами закріпили очільник системи БПД області
Олександр Черчатий та голова Полтавського обласного відділення Ірина
Богуш.
Задля ефективної реалізації Меморандуму Сторони здійснюватимуть
співпрацю щодо налагодження взаємодії між Полтавською обласною
організацією профспілки працівників державних установ України та
Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Полтавській області, представниками місцевих центрів з
надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Новий рік в Регіональному центрі розпочався продуктивно.
02 січня 2020 року на учбову практику завітали студенти від постійних
партнерів Регіонального центру з Полтавського юридичного інституту
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.
Студенти зустрілися з директором центру, дізналися про особливості
роботи системи безоплатної правової допомоги, можливість
спробувати себе у якості параюриста, громадського радника.

12 лютого 2020 року ректор Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка» Володимир Онищенко та директор
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у Полтавській області Олександр Черчатий підписали меморандум про
співпрацю.
Основна мета співробітництва – забезпечення проведення спільних
заходів спрямованих на підвищення рівня правової поінформованості
співробітників, студентів Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка» щодо захисту своїх прав, зокрема
права на безоплатну правову допомогу.
«Питання право просвітництва одне із пріоритетних у нашій роботі, адже
першочергово ми маємо на меті донести до широкого кола осіб
інформацію про правові інструменти захисту своїх прав, про вирішення
життєвих ситуацій у правовий спосіб, використовуючи можливості
системи безоплатної правової допомоги», - повідомив очільник
Регіонального центру Олександр Черчатий.



14.02.2020 року у рамках правопросвітницького заходу для студентів
Полтавської Державної аграрної академії та інституту Полтавського
юридичного інституту Національного юридичного університету імені Я.
Мудрого Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Полтавській області в особі директора Олександра
Черчатого та Центр захисту бізнесу та інвестицій в особі Народного
депутата Дмитра Нальотова підписали Меморандум про співпрацю.
Метою цього меморандуму є налагодження взаємодії між Центром
захисту бізнесу та інвестицій та Регіональним центром з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області,
представниками місцевих центрів з надання безоплатної вторинної
правової допомоги з метою організації та проведення спільних заходів
для забезпечення надання безоплатної правової допомоги мешканцям
Полтавської області, спрямованих на підвищення рівня правової
поінформованості громадян щодо захисту своїх прав, зокрема права на
безоплатну правову допомогу шляхом проведення конференцій,
семінарів, круглих столів, зустрічей, тренінгів та інших заходів,
досліджень і консультацій. По завершенню заходу сторони обговорили
механізм перенаправлення клієнтів.

У місті Решетилівці для сільських, селищних голів, депутатів
місцевих рад, посадових осіб органів місцевого самоврядування,
держслужбовців Решетилівського району провели навчання про те
як вирішувати правові потреби представникам територіальних
громад регіону.
Виїзний семінар «Актуальні питання розвитку правової
спроможності територіальних громад на Полтавщині» зібрав
представників системи безоплатної правової допомоги області,
Полтавської обласної асоціації органів місцевого самоврядування,
Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства
юстиції у Полтавській області Північно-Східного міжрегіонального
управління Міністерства юстиції (Суми), Головного управління
Пенсійного фонду України у Полтавській області, Департаменту
охорони здоров’я Полтавської обласної державної адміністрації,
Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області та
управління соціального захисту населення Решетиліської
райдержадміністрації.
Модератором заходу виступив директор Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській
області Олександр Черчатий.
З виступу директора Регіонального центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександра
Черчатого учасники заходу дізналися, які гарантії мають громадяни
щодо захисту своїх прав громадян, зокрема, завдяки системі
безоплатної правової допомоги, як таку допомогу громадяни
можуть отримати у Решетилівському районі та яка діяльність
проводиться фахівцями бюро правової допомоги щодо
інформування про їх права, захист та реалізацію.
Представники органів виконавчої влади та місцевого
самоврядування Решетилівського району також дізналися про
напрями та форми протидії рейдерству в аграрній сфері,
ознайомилися з діяльністю Головного управління Держгеокадастру
у Полтавській області щодо захисту прав аграріїв, найбільш
типовими питаннями, з якими звертаються представники аграрного
бізнесу, та як вони вирішуються в правовому полі.
Під час семінару говорили і про пенсійну реформу, її суть та
механізми реалізації



12 березня 2020 року відбулося навчання для сільських, селищних голів,
депутатів місцевих рад, посадових осіб органів місцевого
самоврядування, держслужбовців міста Лубен та Лубенського району.
Даний виїзний семінар проведений з метою роз’яснення актуальних
питань підвищення юридичної обізнаності громадян та посилення
правової спроможності територіальних громад.
З вітальним словом до учасників семінару звернулися очільники
місцевої влади –голова Лубенської районної державної адміністрації
Олександр Циганенко, голова Лубенської районної ради Григорій
Угляниця та директор юридичного департаменту Полтавської обласної
державної адміністрації Сергій Фесенко.
Модератором заходу був директор Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області
Олександр Черчатий.
З виступу керівника Регіонального центру учасники заходу дізналися, які
гарантії мають громадяни щодо захисту своїх прав, зокрема, завдяки
системі безоплатної правової допомоги, як таку допомогу вони можуть
отримати у Лубенському районі та яка діяльність проводиться
фахівцями бюро правової допомоги щодо інформування про їх права,
захист та реалізацію.
«Виїзні семінари на Полтавщині організовані Регіональним центром з

надання безоплатної вторинної правової допомоги спільно із партерами
системи та за підтримки Полтавської обласної ради та Полтавської
обласної державної адміністрації вже стали доброю традицією та
прикладом ефективної співпраці органів виконавчої влади, місцевого
самоврядування та системи безоплатної правової допомоги в області.
Такі заходи дають можливість вирішувати наболілі питання у
територіальних громадах та підвищувати їх правову обізнаність», –
повідомив Олександр Черчатий.
Про те як проводиться децентралізація на Полтавщині, досвід, успіхи та
напрями її реалізації розповів радник з питань децентралізації та
місцевого самоврядування Полтавського регіонального офісу програми
«U-Lead with Europe», доктор юридичних наук, доцент, Володимир
Божко.
Не минули увагою організатори заходу і такі важливі, соціально значущі
теми, як реформування земельного сектору, напрями і форми протидії
рейдерству в аграрній сфері, правові засади захисту земель. Про це під
час свого виступу говорила заступниця начальника - начальник
Управління з контролю за використанням та охороною земель
Головного управління Держгеокадастру в Полтавській області, Алла
Косик.
Під час семінару говорили і про пенсійну реформу, її суть та механізми
реалізації.
Також до проведення даного заходу долучилася Громадська радниця
Лубенської громади Галина Мощіль, вона розповіла про напрями своєї
співпраці із системою безоплатної правової допомоги в Лубенському
районі.
«Громадські радники - це те, що певною мірою може визначити наше
майбутнє. Це те, що точно допоможе нашим громадам і зробить всіх
громадських радників успішними у своїх спільнотах. Вважаю роль
громадських радників важливою. Зокрема, в контексті взаємодії їх із
системою БПД. Така взаємодія в першу чергу може стосуватися
вивчення правових потреб громад, правопросвітництва, проведення
навчальних заходів та забезпечення доступу до правової допомоги», -
резюмував директор Регіонального центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександр
Черчатий.



[1.4.] Система БПД є незалежною,

клієнтоорієнтованою, інноваційною,

ефективною

З метою запобігання, виявлення та недопущення фактів порушення
права осіб, затриманих за підозрою у вчиненні злочину, на захист та
дотримання гарантій адвокатської діяльності, упродовж вересня-жовтня
2018 року представниками Регіонального та Місцевих центрів у
приміщеннях органів поліції області було здійснено заходи до втілення
у практичну діяльність до вимог наказу від 20 лютого 2018 Міністерства
юстиції України та Міністерства внутрішніх справ України. У грудні цього
року питання щодо наявності розміщеної в органах та підрозділах
поліції друкованої продукції та її стану було вивчено на місцях.
Начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної правової
допомоги Регіонального центру Людмила Армеєва разом із
поліцейським омбудсменом Сергієм Конощуком з метою моніторингу
відвідали підрозділи поліції міста Полтави, де пересвідчилися у
наявності плакатів та наліпок з відповідною інформацією про права
громадян на безоплатну правову допомогу.

Які виклики перед системою безоплатної правової допомоги будуть
стояти у 2020 році, які здобутки та ключові завдання були
реалізовані фахівцями системи на Полтавщині. Про ці та інші
питання говорили учасники підсумкової наради керівного складу
системи БПД в Полтавській області.
З вітальним словом до учасників зібрання звернувся радник голови
Полтавської обласної державної адміністрації Сергій Фесенко, який
наголосив на підтримці ініціатив системи БПД області та подальшій
ефективній співпраці у напрямі забезпечення якісною правовою
допомогою мешканців області та широкій правоосвітній роботі.
Захід відбувся у стінах Регіонального центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги в Полтавській області. Його
учасниками стали директори місцевих центрів, керівники бюро
правової допомоги області та інтегратори місцевих центрів.
Олександр Лемешко відзначив тісну співпрацю навчального
закладу та фахівців системи БПД області у напрямі
правопросвітництва. Починаючи з цього року налагоджена
співпраця з представниками юридичної клініки при інституті, де
планується проведення спільних консультувань, що покращить
доступ безоплатної правової допомоги.
За результатами роботи, кращих працівників системи БПД та
адвокатів області нагородили подяками Координаційного та
Регіональних центрів, почесними грамотами Полтавської обласної
державної адміністрації та обласної ради.
Під час зібрання учасники проаналізували підсумки роботи системи
БПД у Полтавській області у 2019 році; порівняли роботу місцевих
центрів та бюро правової допомоги задля виявлення резервів
удосконалення; виявили першочергові завдання діяльності системи
у 2020 році; обговорили питання організації подальшої співпраці
суб’єктів надання правових послуг з метою захисту індивідуальних
прав представників громади зокрема, ОТГ, правозахисні громадські
організацій, органи державної виконавчої влади та органи
місцевого самоврядування.



Право затриманих осіб на безоплатну правову допомогу закріплено у
Конституції України та Законі України «Про безоплатну правову
допомогу».
Механізм співпраці правоохоронних органів та Центрів з надання
безоплатної вторинної правової допомоги щодо дотримання права
затриманої особи на правничу допомогу, гарантовану державою,
визначено Порядком інформування центрів з надання безоплатної
вторинної правової допомоги про випадки затримання,
адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у
вигляді тримання під вартою, затвердженого Постановою Кабінету
Міністрів України від 28.12.2011 року № 1363 (зі змінами).
Проведення щоквартальних взаємозвірок даних про затриманих осіб
між правоохоронцями міста Полтави та Регіональним центром з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській
області вже стало доброю традицією.
Тож представники підрозділів поліції міста Віталій Кривчун, Світлана
Пасічниченко, Олександр Грек, Олександр Міщенко та Ірина Фесенко
розпочали новий рік з візиту 3 січня до Регіонального центру для
чергової взаємозвірки даних, яку проводила очільниця відділу
організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Людмила
Армеєва. На заході також був присутнім і поліцейський омбудсмен
Сергій Конощук.

27 лютого 2020 року у Регіональному центрі з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області
в партнерстві з Регіональним представництвом Уповноваженого
Верховної ради України з прав людини проведено засідання
клубу документального кіно «Docudays UA» при громадській
організації «Україна без тортур». На майданчику системи БПД
ініційовано старт нової форми правопросвітницької роботи з
молоддю – «Правовий кінозал», що розпочав свою роботу саме
з перегляду документального кіно з колекції «Docudays UA» .
Перед початком фільму директор Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у
Полтавській області Олександр Черчатий розповів присутнім про
«правовий кінозал», як одну із креативних та інноваційних форм
правопросвітництва, його користь у підвищенні правової
обізнаності громадян, важливість «живого» спілкування глядачів
з експертами в тій чи іншій галузі права, можливість
подискутувати та поставити запитання.
Засідання провела керівник клубу документального кіно
«Docudays UA» при громадській організації «Україна без
тортур», Регіональний координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Полтавській області Віра Яковенко.
Про права людини, право на свободу, права дитини, людей з
фізичними, ментальними вадами, проблемні питання, з якими
особа зіштовхується під час перебування у місцях несвободи,
дізналися учасники зібрання із числа викладачів та студентів
Полтавської державної аграрної академії під час перегляду
фільму.
Стартував цикл правових кінозалів на Полтавщині із перегляду
стрічки польського режисера Яцека Блавута «Народжений
померти».
Наприкінці заходу серед присутніх було розповсюджено
буклети системи БПД



Сьогодні, у Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Полтавській області, відбувся перший етап
конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної
вторинної правової допомоги.
Очолив конкурсну комісію директор Регіонального центру з надання
БВПД у Полтавській області Олександр Черчатий.
Конкурс з відбору адвокатів оголошений відповідно до наказу
Міністерства юстиції України від 17.01.2020 № 128/7 «Про проведення
конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної
вторинної правової допомоги» та передбачає проведення його у два
етапи.
Перший етап конкурсу пройшов без персональної участі адвокатів.
Участь у засіданні взяли члени комісії з числа представників системи
БПД, Полтавського апеляційного суду, територіального управління
Державної судової адміністрації України в Полтавській області, ради
адвокатів Полтавської області,Полтавського юридичного інституту
Національного юридичного університету ім. Я. Мудрого, адвокати.
Комісія розглянула документи адвокатів та оцінила за критеріями стажу
адвокатської діяльності, наявності або відсутності застосування до нього
дисциплінарних стягнень, а також результати проходження
дистанційного курсу «Вступ до системи надання безоплатної правової
допомоги».
«Відповідно до Порядку проведення конкурсу комісією проводиться

конкурс з відбору адвокатів, який складається з двох етапів.
Проведення першого етапу конкурсу передбачено у термін 11 - 13
березня 2020 року, а другого у термін 16 - 19 березня 2020 року», –
повідомила фахівчиня Регіонального центру з надання БВПД у
Полтавській області-секретар комісії, Дарина Бурба. За її словами,
відповідно до документів, наданих претендентами, інформації
отриманої від Ради адвокатів у Полтавській області, Ради адвокатів у
Сумській області адвокати та інформації з Єдиного Реєстру Адвокатів
України, які виявили бажання прийняти участь у ХІІ конкурсі, до
дисциплінарної відповідальності протягом року не притягалися.
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За оперативною інформацією з 01 січня по 31 березня 2020 року Регіональним
центром з надання БВПД у Полтавській області було видано 903 доручення
адвокатам для надання БВПД, у тому числі:
• 134 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;
• 12 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;
• 184 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та/або
стосовно яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;
• 480 – для здійснення захисту за призначенням;
• 15 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у
кримінальних провадженнях;
• 62 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування
примусових заходів медичного характеру;
• 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);
• 7 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків
відповідно до статті 537 КПК;
• 9 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі,
тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження
волі.

Розділ ІІ Результативні показники

діяльності



Розділ ІІІ. Оплата послуг

адвокатів, які надають

безоплатну вторинну правову

допомогу



З 1 січня по 31 березня 2020 року (з початку року до кінця звітного
періоду) РЦ з надання БВПД у Полтавській області було фактично профінансовано
на 2 540,60 тис. грн., а місцеві центри з надання БВПД у Полтавському регіоні на
449,90 тис. грн. за бюджетною програмою КПКВК 3603030 «Оплата послуг та
відшкодування витрат адвокатів з надання БВПД», що становить 100 % від
передбачених кошторисом видатків на даний період та складає в загальній сумі 2
990,50 тис. грн.

Так, з 1 січня по 31 березня 2020 року (на кінець звітного періоду)
касові видатки на оплату послуг адвокатів по дорученням БВПД по кримінальним
провадженням становили 2 510,83 тис. грн. (84%), а по дорученням БВПД по
цивільно-адміністративним справам – 459,56 тис. грн. (15%), видатки на оплату
послуг перекладачів – 19,90 тис. грн. (1%).

Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг
адвокатів в розрізі категорій осіб по кримінальним провадженням та цивільно-
адміністративним справам відображена в Таблиці 12.

№ з/п Категорії осіб
Сума видатків на оплату послуг адвокатів, грн.

Разом за рік
І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал

1 Захист за призначенням 2 100 798,49 2 100 798,49

2
Залучення до окремої 

процесуальної дії
8 392,28 8 392,28

3

Адміністративне 

затримання/адміністративний 

арешт

126 910,27 126 910,27

4

Кримінальне 

затримання/тримання під 

вартою

208 620,33 208 620,33

5 Засудженим 39 024,76 39 024,76

6
ПЗМХ, питання екстрадиції, 

питання виконання вироків
27 081,10 27 081,10

7

Цивільні/адміністративні справи 

(особам, зазначеним у пунктах 

1,2,8-12 статті 14 ЗУ "Про БПД", 

місцеві центри)

459 563,44 459 563,44

8
Видатки на оплату послуг 

залучених перекладачів
19 900,00 19 900,00

8 Разом 2 990 290,67 2 990 290,67

Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які

надають безоплатну вторинну правову

допомогу


